
Verbale n. 10 Direttivo – 11.11.2022 ore 11.00 – 12.15  
 

Presenti:  Silvia Alicandro,  Titti Galasso, Barbara Cadelano-Lehmann,  Emanuela Perna. 
Assente: Francesca Rossi. 
 
Verbalizza: Silvia Alicandro 
 
Presiede: Titti Galasso 
 
O.d.G. : 
 
 

1. Aggiornamento proposte e organizzazione festa di Natale 
2. Varie ed eventuali 

 
1. Titti apre e presiede la riunione  per l’aggiornamento dell’organizzazione della festa di natale 

del 4 dicembre e informa tutte della disponibilità da parte di Luigi Tortora e di Marta a 
partecipare. Luigi propone la Preghiera della Vergine di Dante Alighieri e ‘A Livella di Toto’; 
mentre Marta leggerà la Ninna Nanna alla guerra di Trilussa. Titti chiederà loro quanto 
chiedono come compenso per il loro intervento. 
Barbara comunica che Gianluca si è reso disponibile a suonare e che anche sua cognata, 
cantante professionista, sarebbe felice di partecipare. Gli ha proposto un rimborso spese di 
150 euro come la volta scorsa anche se Gianluca non voleva accettarlo vista la sua recente 
iscrizione al CCF. Tutte concordano che è corretto offrirgli questo rimborso spese. 
Emanuela si preoccupa di trovare e raccogliere i testi delle canzoni per Gianluca e la 
cantante.  
Barbara chiede di comunicarle entro domenica se ci sono altre canzoni che si vogliono 
inserire in modo che Gianluca possa prepararsi. 
Titti nel frattempo proverà alcune danze e poi ne propone due. 
 
Si delinea una prima bozza di programma nel seguente modo: 

• Saluti iniziali ore 16.30 
• Letture e recitazioni 
• Prima parte musicale 
• Brindisi 
• Danze 
• Seconda parte musicale 
• Chiusura ore 20.00 

 
Silvia propone di invitare i soci a proporre una breve lettura sulla pace da inviare entro una certa 
data in modo da inserirlo nel programma della serata. Dopo un breve confronto si concorda di 
chiedere il contributo entro il 23 novembre e di inviare la newsletter entro l’inizio della prossima 
settimana. Silvia prepara entro oggi un breve testo in italiano (Emanuela  lo traduce) per la 
newsletter che poi Titti invierà ai soci e ai simpatizzanti. 
 
Silvia chiede ad Alba di specificare il compenso per il suo lavoro per il buffet e le ricorderà di 
consegnare anche tutti gli scontrini per il rimborso. 
 

2. Titti propone di fare una riflessione su come coinvolgere maggiormente i soci, considerato il 
carico di lavoro sul direttivo. 
Silvia propone di preparare un questionario da proporre ai presenti durante la serata del 
brindisi e prova a preparare una bozza. 
Emanuela informa le presenti che ha provveduto ad inviare al Consolato l’iscrizione del CCF 
nell’elenco delle associazioni. 
 

La riunione termina alle 12.15 e si aggiorna al 28 novembre alle 20.00 
 
  


